

PONEDJELJAK — 22.04.2024. 19.00 sveta Misa	ČETVRTAK — 25.04.2024. <i>Sveti Marko, ev.</i> -
UTORAK — 23.04.2024. 19.00 sveta Misa 20.00 proba zbora	PETAK — 26.04.2024. 19.00 sveta Misa
SRIJEDA — 24.04.2024. 08.00 sveta Misa	SUBOTA—27.04.2024. 18.30 sv. Krunica / sv. Ispovijed 19.00 sveta Misa

NEDJELJA - 28.04.2024.: V. VAZMENA

10.30	ŽUPNA SVETA MISA
11.30 18.30	<i>cjelodnevno Euharistijsko klanjanje završetak Euharistijskog klanjanja</i>
19.00	SVETA MISA

ŽUPNI URED JE OTVOREN:

SUBOTA, 27.04.2024.; OD 10.00-12.00

MISNE NAKANE:

22.04.	+ Dražen, Ivica i Julija	26.04.	+ Branko Rebrović
23.04.	+ Marija Dapčić	27.04.	+ iz obitelji Rep i Palajić
24.04.	+ Marija Matijević	28.04.	10.30: Za narod (Pro Populo) 19.00: + Mirijana
25.04.	-		

župni ured Rođenja BDM , Placa 3, HR 51512 Njivice
odgovara: vlč. M^o Josip Vidas, župnik
tel: 051/846-163 e-mail: info.zupanjivice@gmail.com
web adresa: www.zupa-bdm-njivice.hr
ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



LISTIĆ ŽUPE NJIVICE

21.04.2024.

**IV. VAZMENA NEDJELJA
NEDJELJA DOBROGA PASTIRA**

Godina: XI
Broj: 617



Iz Evanđelja po Ivanu: (Iv 10,11–18)

U ono vrijeme: Reče Isus: »Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.«

Riječ Gospodnja.

PASTIR DOBRI ŽIVOT SVOJ POLAŽE ZA OVCE.

Već u Starom zavjetu Bog je opisan kao dobri pastir koji se brine za svoje stado, dok zli pastiri samo gledaju kako da iz stada izvuku svoju osobnu korist. U razmišljanju o pastirstvu ne može se stoga izbjeći ni kritika onih koji ne obnašaju vlast u zajednici (bilo vjerskoj bilo građanskoj) kako Bog zapovijeda, to jest kao služenje narodu, nego se služe vlašću nad narodom u neku svoju korist. U današnjem odlomku iz Evanđelja po Ivanu istaknuto je nekoliko razlika između dobrog pastira i onih koji to nisu.

Isus najprije govori o razlici između dobrog pastira i najamnika, koja se najbolje vidi u slučaju opasnosti. Kao tipična opasnost ovcama navodi se vuk, a najamnik, kojemu nije stalo do ovaca bježi i ostavlja ovce na milost i nemilost toj krvoločnoj životinji. U ovoj slici potrebno se prisjetiti jednoga detalja koji se u odlomku iz evanđelja izričito ne spominje, ali je redovit na likovnim prikazima pastira. To je pastirski štap. Naime, glavna svrha štapa nije u tome da se njime tjeraju ili tuku ovce, nego da se štapom ovce štite od vukova i drugih napadača. Zato se ovca koja vidi štap u ruci pastira osjeća sigurnom. To je značenje i pastirskog štapa koji nosi biskup kao pastir mjesne crkve, a mnogi će se sada sjetiti onoga retka iz Ps 23 gdje psalmist pjevajući Bogu kao svom pastiru kaže: „Tvoj štap i palica tvoja utjeha su meni!“. Štap u ruci pastira prema tome nije prijatna ovcama nego im je to znak zaštite i utjehe.

No Isus u svom govoru o dobrom pastiru ide puno dalje. Pastir ne štiti svoje stado samo štapom nego samim sobom. Dobri pastir za svoje ovce polaže život, a to znači da se radi o jednom nadnaravnom odnosu, jer prema ljudskoj logici ovce služe životu pastira, a ne obratno. Stoga Isusov govor o dobrom pastiru nije uputa za stočarsko gospodarstvo, nego praktična teološka interpretacija Božjeg odnosa prema čovjeku. Bog je u svojoj biti neusporedivo veći od čovjeka, kao što je i pastir od svoga stada. Ali princip Božje ljubavi izražava se upravo o tomu da se onaj koji je jači i veći brine za onoga koji je manji i slabiji. Kao pastir i stado tako i Bog i čovjek pripadaju jedan drugomu. Ta pripadnost izražena je glagolom 'poznati'. Isusova rečenica „poznajem svoje, i mene poznaju moje“ označuje najveću bliskost između pastira i ovaca, i to takvu koja se uspoređuje sa zajedništvom Oca i Sina, koja se očituje se u najvećem izrazu ljubavi, a to je dati svoj život jedan za drugoga.



odiše zajedništvom. Crkvena dinamika poziva je protulijek ravnodušnosti i individualizmu. Ona uspostavlja zajedništvo u kojem je ravnodušnost pobijeđena ljubavlju, jer zahtijeva da izađemo iz sebe samih i stavimo svoj život u službu Božjeg nauma, prigrljujući povijesne okolnosti njegova svetog naroda.

Božji se poziv zbiva posredstvom zajednice. Bog nas poziva da postanemo dijelom Crkve i, nakon što postignemo određeni stupanj zrelosti u njoj, on nam daje točno određeni poziv. Zvanje je put kojim se kroči zajedno s braćom i sestrama koje nam je Gospodin dao: to je poziv koji



Na ovaj Dan posvećen molitvi za duhovna zvanja, potičem sve vjernike da preuzmu svoj dio odgovornosti u pogledu brige i razlučivanja zvanjâ.

Zvanja se rađaju u Crkvi. Od prvog trenutka kada se zvanje javi, nužno je imati odgovarajući "osjećaj" za Crkvu. Nitko nije pozvan isključivo za određeni kraj, za neku skupinu ili crkveni pokret, već za Crkvu i za svijet.

Jasni znak autentičnosti neke karizme njezina je crkvenost, njezina sposobnost da se skladno uklopi u život svetoga Božjeg naroda za dobro svijeta.

Odgovarajući na Božji poziv, mladi čovjek osjeća kako se širi njegov crkveni obzor. Zajednica, na taj način, postaje kuća i obitelj gdje se zvanje rađa. Zvanja rastu u Crkvi. Tijekom izgradnje kandidati za različita zvanja trebaju sve bolje upoznavati crkvenu zajednicu, nadilazeći ograničene poglede koje svi na početku imamo.

MOLITVA ZA NOVA DUHOVNA ZVANJA

*Gospodine Isuse Kriste: Ti si rekao "Žetva je velika a radnika malo".
Molite dakle Gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju.*

*Mi se odazivamo tvome pozivu i molimo te:
daj našoj Crkvi dovoljan broj svetih
svećenika, redovnika i redovnica.*

*Probudi Gospodine u našim obiteljima nesebičnu ljubav za životom,
da naši roditelji s radošću primaju djecu,
koja će biti spremna staviti se u službu Crkvi i narodu.
Pomozi našim mladima da shvate veličinu tvoje ljubavi
te hrabro prihvate svećeničko ili redovničko zvanje koje im ti nudiš.*

*Marijo, Majko Crkve,
u velikoj potrebi duhovnih zvanja,
zagovaraj nas kod svog sina Isusa Krista,
našeg velikog svećenika.*

Amen

čišćenje crkve	Boženka Kukolj / Margareta Marinić
otključavanje crkve	Traže se DOBROVOLJCI !!!
čitači Nedjeljom	N. Tomee / M. Justić / M. Franki
mežnjar	Vinko Gluvaković

